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Novi Nissan X-Trail sa 
tehnologijom e-POWER. 
Za još više porodičnih 
avantura
Predstavljamo vam najnoviji Nissanov crossover za 
porodične avanture. Dostupan je sa dve opcije 
pogona: jedinstvenom tehnologijom e-POWER za 
tihu i elektrifikovanu vožnju, bez potrebe za 
punjenjem na punjaču, i blagim hibridnim motorom 
za dinamične performanse i nizak nivo emisija. 

Za superiornu kontrolu i jedinstveno elektrifikovano 
iskustvo odaberite e-4ORCE tehnologiju, verziju sa 
pogonom na sve točkove povezanu sa sistemom 
e-POWER. 

Novi Nissan X-Trail je prostran crossover sa do 
sedam sedišta* i svime što vam je potrebno za 
bezbednost i udobnost vaše porodice zahvaljujući 
naprednim Nissanovim sigurnosnim tehnologijama. 

Svojim naprednim opcijama povezivanja* koje 
putnicima omogućavaju da uživaju u omiljenim 
sadržajima tokom vožnje, novi X-Trail dokazuje da i 
porodična putovanja mogu biti zabavna. .

*Funkcija je dostupna u zavisnosti od verzije, serijiski ili uz doplatu.
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Upečatljiva prednja maska 

Prednji svetlosni potpis

Zadnji svetlosni potpis oznaka e-POWER* oznaka e-4ORCE*

20" Aluminijumske felne*

Ostanite verni svom stilu uz novi Nissan X-Trail 
Budite primećeni gde god da krenete zahvaljujući elegantnim LED prednjim 
svetlima, prepoznatljivim i impozantnim prednjim ventilacionim otvorima i 
robusnim ali oblikovanim linijama. Sa prednje strane, upečatljiva V-motion maska 
nosi poznati potpis Nissanovog DNK uzbudljivog dizajna kako bi pokazala da ovaj 
elektrifikovani porodični crossover odbija da se stopi sa masom.

*Funkcija aje dostupna u zavisnosti od verzije serijski ili uz doplatu.
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Pomoć za vožnju*15W brzi bežični punjač** Ambijentalno osvetljenje*

Navigacija*

12.3" HD NissanConnect displej*

12.3" potpuno digitalni ekran*
10.8" Head-up ekran na vetrobranskom staklu*

Utočište od spoljašnje okoline
Zahvaljujući ukupnoj površini svih ekrana do 88,9 cm (35")*, uživaćete 
u najboljem od Nissanove tehnologije. Nissanovi sistemi za pomoć u 
vožnji* i navigacija sa HD prikazom* prikazuju se u vašem vidnom 
polju čim se smestite na udobno ergonomski dizajnirano sedište. 
Pitate se gde odložiti svoje stvari? Odgovor na to pitanje se krije 
ispod lebdeće centralne konzole! Unutar kabine X-Traila, sve se vrti 
oko kvalitetnih detalja – opuštajuće atmosfere ambijentalnog 
osvetljenja*, mekoće vrhunskih materijala i besprekorne praktičnosti 
bežičnog punjenja* za vaš pametni telefon.

*Funkcije dostupne u zavisnosti od verzije, serijiski ili uz doplatu.
**Dizajnirano prema Qi standardu za punjenje i optimizovano za Qi sertifikovane uređaje. Za uređaje koji nemaju QI sertifikat, performanse bežičnog punjenja mogu biti ograničene.
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Jedinstveno elektrifikovano iskustvo 
bez potrebe za punjenjem. To je 
Nissan e-POWER
Revolucija se nastavlja uz Nissan e-POWER. e-POWER je jedinstvena 
elektrifikovana tehnologija koja se sastoji od ekonomičnog benzinskog 
motora koji puni bateriju. Baterija zatim obezbeđuje električnu 
energiju motoru koji pokreće točkove. Rezultat je odzivna i tiha 
vožnja bez potrebe za punjenjem. Uživajte u uzbudljivoj vožnji 
potpuno bezbrižno, bez kompromisa u pogledu potrošnje goriva. 

HIBRID
Točkove pokreću benzinski i 

ekektromotor

MENJAČ MOTOR MOTOR

e-POWER
Točkove pokreće isključivo 

elektromotor

100% EV
Točkove pokreće isključivo 

elektromotor

MOTOR GENERATOR BATERIJA ELEKTRIČNI 
MOTOR INVERTER

Digitalni ekran instrument table sa prikazom 
protoka energije*

POJEDNOSTAVITE SVOJU VOŽNJU 
UZ e-PEDAL STEP
Iskusite intuitivan način vožnje. Jedinstvena 
Nissanova tehnologija e–Pedal Step vam daje 
mogućnost da efikasno ubrzavate i usporavate 
samo pomoću papučice gasa pri brzinama iznad 
10 km/h. U međuvremenu, ostavite papučicu kočnice 
za snažnije kočenje i potpuno zaustavljanje.

*Funkcija je dostupna u zavisnosti od verzije serijski ili uz doplatu
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4x4 Drive mode prekidač*

sa e-4ORCE

bez e-4ORCE

*U zavisnosti od verzije, funkcije su dostupne serijski ili uz doplatu.

Elektrifikovano iskustvo pogona na sve 
točkove : tehnologija e-4ORCE
Igrališta ne moraju imati granice. Krenite na put sa poverenjem uz 
Nissanovu jedinstvenu tehnologiju pogona na sva četiri točka, koja je 
sada dostupna na X-Trail-u. e-4ORCE* pruža savršenu ravnotežu 
dinamične i neuporedivo precizne kontrole, sa prijatnom vožnjom za celu 
porodicu zahvaljujuć i vrhunskom upravljanju na bilo kojoj površini. 
Prilagodite svoju vožnju odabirom jednog od 5 načina vožnje koji uključuju 
Normal, Sport, Eco, Off-road i Snow Mode za neuporediv nivo udobnosti.
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Blagi Hybrid: uzbuđenje i 
efikasnost, bez kompromisa
Zašto biste uopšte morali da birate između 
dinamične vožnje i uštede goriva? Sa X-Trailovim 
novim blago hibridnim 1.5L trocilindričnim motorom 
varijabilne kompresije možete imati oba. Blago 
hibridna tehnologija obezbeđuje pomoć obrtnom 
momentu prilikom ubrzavanja, dok litijum-jonska 
baterija i elektropokretač-generator optimizuju 
situacije gašenja motora radi poboljšanja 
efikasnosti. Jedinstven varijabilni stepen 
kompresije koji se kreće između 8:1 i 14:1 je 
pravo čudo inženjerstva posvećeno efikasnosti 
i uzbuđenju u vožnji.

mHEV(12v)
Točkove pokreće 
benzinski motor 

MENJAČ

MOTOR GENERATOR BATERIJA

min/maks potrošnja goriva pri kombinovanoj vožnji WLTP (l/100km): 7,1 - 7,6
min/maks emisija CO2 pri kombinovanoj vožnji WLTP: 161 - 172
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ADAPTIVNI TEMPOMAT održava distancu merenjem rastojanja od 
vozila ispred, nadzire ubrzanje i usporavanje da bi se automatski 
održala odgovarajuća udaljenost u okviru zadate brzine.

INTELIGENTNI SISTEM UPOZORENJA NA FRONTALNI SUDAR prati do 
dva vozila ispred vas. Ako sistem otkrije naglo usporavanje vozila 
ispred, daje vam zvučno i vizuelno upozorenje da i vi usporite.

SISTEM UPOZORENJA NA NADOLAZEĆI SAOBRAĆAJ POZADI I 
INTERVENCIJA pomaže vam da sa samopouzdanjem vozite unazad. 
Ako otkrije nepokretan objekat iza vašeg vozila, sistem može 
automatski aktivirati kočnice kako bi sprečio sudar.

ODRŽAVANJE VOZILA U VOZNOJ TRACI sadrži niz tehnologija za 
sprečavanje nenamernog izlaska iz vozne trake. Pomaže vam da 
ostanete u središtu trake delovanjem na upravljač ili kočenjem u 
hitnom slučaju.

INTELIGENTNI SISTEM KOČENJA U HITNOM SLUČAJU uočava objekte 
i aktivira kočnice ako postoji opasnost od sudara sa drugim 
vozilom, pešakom ili biciklistom. Dodatna funkcija pomoći pri vožnji 
na raskrsnici čini vas još sigurnijim tako što vam pomaže da 
izbegnete sudar na raskrsnici. 

*ProPILOT Assist je dostupan samo u određenim verzijama i samo sa automatskim menjačem. 
Funkcija ProPILOT Assist je napredna tehnologija pomoći u vožnji, ali ne može sprečiti sudare. ProPILOT 
Assist je namenjen samo za vožnju autoputevima (odvojenim barijerama). 
Navi-Link podržava prepoznavanje saobraćajnih znakova, ali možda neće otkriti i čitati sve saobraćajne 
znakove u svim uslovima. Vozač treba da prati saobraćane znakove i poštuje sve propise.Vozačeva je 
odgovornost da ostane budan, vozi sigurno i bude spreman da preuzme kontrolu nad vozilom u bilo 
kom trenutku.
**U zavisnosti od verzije, funkcija je dostupna serijski ili uz doplatu.
Ne bi trebalo da se oslanjate isključivo na tehnologije za pomoć u vožnji. Neke tehnologije možda neće 
raditi u svim uslovima i okolnostima. Ograničenje brzine i ostala ograničenja se primenjuju. Za odredbe 
i uslove koje se odnose na Nissanove tehnologije, obratite se vašem Nissan distributeru.

Sigurnost na prvom mestu je njegova misija
Potpuno novi Nissan X-Trail je opremljen naprednim bezbednosnim tehnologijama ProPILOT Assist* sa navigacijom 
Navi-link osmišljenim da prate put koji je pred vama i prilagode vašu vožnju u skladu sa tim, čuvajući vas i vašu 
porodicu da biste se osećali maksimalno bezbedno i bezbrižno.
ProPILOT Park Assist** čini porodična putovanja još lakšim. Može automatski prepoznati parking mesto i zatim 
potpuno samostalno okretati upravljač, kočiti i ubrzavati kako bi vas u njega uveo. A zahvaljujući Around View 
Monitoru** svestrana podrška dolazi iz prikaza od 360° područja oko vašeg vozila i nudi mogućnost pogleda 
izbliza na prednje, zadnje i bočne stranice.
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Skenirajte kod da biste 
preuzeli aplikaciju 
NissanConnect Services i 
povezali je sa svojim 
novim Nissanom.

KOMPATIBILNOST SA SISTEMIMA GOOGLE ASSISTANT* I ALEXA(5)(6)

Upotrebljavajte karakteristike sistema NissanConnect u vozilu kako biste upravljali funkcijama 
svog vozila ili doma uz pomoć glasovnih pomoćnika  Alexa ili Google Assistant*. Besplatna usluga(7)

Besprekorna povezanost sa vašim svetom
12.3-inčni HD ekran osetljiv na dodir(1) u novom Nissanu X-Trail je vaš portal 
za NissanConnect: kroz intuitivnu navigaciju, naprednu tehnologiju i još 
mnogo toga. Aplikacija za pametne telefone nudi sve veći spektar usluga 
uključujući slanje rute vašem novom Nissanu X-Trail. Kada ste u automobilu, 
povežite telefon da biste započeli korišćenje omiljenih aplikacija zahvaljujući 
sistemima Apple CarPlay®(2) i Android Auto™(2). I gde god da se nalazite, 
obaveštava vas o statusu vašeg automobila. Potpuno ste spremni za 
svoje avanture u pokretu.

(1) HD ekran osetljiv na dodir je dostupan samo na verziji N-Connecta i višim nivoima opreme.
(2) Apple CarPlay® i Android Auto™ dostupni su besplatno, u zavisnosti od modela i/ili nivoa opremljenosti.
(3) Povezivanje mobilnog uređaja kako bi se pristupilo NissanConnect Services preporučuje se samo onda kada je vozilo parkirano. 
Sistem treba koristiti u skladu sa saobraćajnim propisima. Vozačima se preporučuje da sistem koriste samo onda kada je to sigurno. 
Vozači treba da pripaze na potencijalne opasnosti upotrebe tehnologije kojom se upravlja slobodnih ruku jer ona može skrenuti pažnju 
sa puta i smanjiti kontrolu upravljanja.
(4) Za korišćenje usluga NissanConnect potrebno je imati korisnički račun NissanConnect, registrovati se ili prijaviti na NissanConnect 
pomoću korisničkog imena i lozinke. Da biste koristili besplatnu aplikaciju NissanConnect morate da imate pametni telefon sa operativnim 
sistemom iOS ili Android i SIM karticu sa postojećom ili dodatno ugovorenom uslugom prenosa podataka koju pruža vaš odabrani 
mobilni operater. Dostupnost svih usluga zavisi od pokrivenosti mobilnom mrežom. Upotreba pristupne tačke za NissanConnect 
moguća je putem ugrađene bežične internet veze. Paketi podataka mogu se dobiti preko izabranih spoljnjih dobavljača mobilne 
komunikacije u skladu sa njihovim odredbama i uslovima (u zavisnosti od dostupnosti u Srbiji). 
(5) U zavisnosti od verzije, funkcija je dostupna serijski ili uz doplatu. 
(6) Amazon, Alexa i svi povezani znakovi su zaštitni znakovi kompanije Amazon.com, inc. ili njenih podružnica. Ugrađeni Alexa dostupan 
je u Engleskoj, Francuskoj, Nemačkoj, Španiji, Italiji.
(7) Usluge Nissan na Google Assistant* i Alexa, istorija i analiza vožnje, pomoć i podrška, pomoć u slučaju kvara su dostupne besplatno 
za prvih sedam godina, u zavisnosti od modela i/ili nivoa opreme.
Za više informacija, obratite se vašem Nissan distributeru. Korišćenje funkcija može biti otežano u uslovima lošeg prijema signala.Da 
biste mogli da ih koristite bez prekida, pobrinite se da je vaše vozilo u dobroj pokrivenosti.
*Google ukida Conversational Actions za Google Assistant. Od 13.06.2023. korisnici Google asistencije više neće moći da komuniciraju sa 
kompatibilnim automobilima od kuće. Ostatak funkcionalnosti Google asistencije nastavlja se normalno.

Sigurnost i stanje vozila
U nevolji ste? Pomoć u slučaju 
kvara poziva službe pomoći 
na putu kada su vam potrebne, 
dok vas izvešaj o ispravnosti 
vozila obaveštava o statusu 
vašeg automobila. 

Navigacija i vožnja
Stignite tamo gde treba da 
idete uz navigaciju od vrata 
do vrata slanjem navigacione 
rute direktno sa pametnog 
telefona vašem navigacionom 
sistemu. Pomoću istorije 
vožnje i analize proverite 
razdaljinu koju ste prešli, 
broj putovanja koje ste 
napravili i još mnogo toga 
putem aplikacije 
NissanConnect Services.

Povezivost
Povežite svoj Android ili iOS 
uređaj za besprekorno 
povezivanje, uključujuć i 
kontrolu glasom(3). Pristupite 
svojoj omiljenoj muzici, 
razmeni poruka i drugim 
aplikacijama da biste ostali 
informisani i zabavljali se 
dok vozite.

Praktičnost i udobnost
Pristupite daljinskim 
uslugama uključujući 
daljinsko otključavanje/
zaključavanje vrata, aktiviranje 
sirene/svetala i funkciji 
pronađi moj auto iz aplikacije 
NissanConnect Services(4). 
A ako vam ikada zatreba 
pomoć, možete je zatražiti od 
Nissanove korisničke podrške 
jednim klikom.

*
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Ovaj elektrifikovani porodični 
SUV misli na sve članove 
vaše porodice
Zaboravite na uobičajenu gnjavažu oko utovara 
dečijih sedišta. Sa zadnjim vratima koja se 
otvaraju do 85° i modularnim rasporedom do 
7 sedišta*, omogućuju vam da već od samog 
polaska bezbrižno uživate u porodičnoj avanturi. 
Bilo da se nalaze u prednjem delu, u 2. ili 3. redu 
sedišta, svi putnici mogu da se osećaju opušteno 
zahvaljujući 3-zonskom klima uređaju* i 
ergonomskim sedištima za udobnost na 
najdužim putovanjima.

*U zavisnosti od verzije, funkcija je dostupna serijski ili uz doplatu.

7 sedišta

4 sedišta

5 sedišta

2 sedišta
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Štitnik od sunca za zadnji prozor*

Centralna konzola sa leptir otvaranjemPlutajuća centralna konzola

3-zonski klima uređaj*

Sistem pričvršćivanja dečijih sedišta ISOFIX

USB utičnice u drugom redu sedišta*

Otvaranje zadnjih vrata pod 
uglom od 85°

85°

Otkrijte detalje koji čine razliku
Porodične avanture su još udobnije uz praktičan dizajn. Od štitnika za 
sunce na zadnjem prozoru koji se neprimetno podižu, do USB portova* 
u prednjem delu i u 2. redu da bi uređaji svih bili potpuno napunjeni. 
Kada je u pitanju utovar, uživajte u do 16 konfiguracija sa prilagodljivim 
pregradama za prtljag* i kliznim 2. redom u odnosu 60:40 da biste dodatno 
personalizovali svoj prtljažni prostor i obezbedili lak pristup 3. redu.

*U zavisnosti od verzije, funkcije su dostupne serijski ili uz doplatu.
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ZAŠTITA ZADNJEG BRANIKA
Dizajnirana da odgovara vašem X-Trailu, štiti zadnji 
branik od ogrebotina i drugog habanja prilikom utovara 
ili istovara u prtljažnik.

BEŽIČNO OSVETLJENI PRAGOVI VRATA
Za vrhunski izgled, lako se čiste i pomažu u zaštiti vašeg 
automobila od ogrebotina i drugog habanja.

KUKA ZA VUČU
Kapacitet vuče do 2 000 kg* 
najveće nosivosti 100 kg.

Personalizujte svoj novi Nissan X-Trail originalnom 
Nissanovom dodatnom opremom
Povedite svoju porodicu u bilo kakvu avanturu i pritom obezbedite udobnost prilagođavajući 
vaš X-Trail originalnom dodatnom opremom Nissan. Od poprečnih nosača do bočnih stepenica, 
vaš X-Trail se može prilagoditi svim potrebama vaše porodice i potrebama putovanja. Za više 
informacija o ostaloj dodatnoj opremi obratite se najbližem distributeru marke Nissan.

DVOSTRANA OBLOGA PRTLJAŽNIKA
Jedna strana od gume, druga od velura.

KROVNI NOSAČI
Čelični nosači integrisani u postojaće krovne 
šine. Najveća nosivost 75 kg.

KOGARASHI ZIMSKE 
FELNE 18" 
Crne ili srebrne

LUKSUZNE PATOSNICE
Izrađene od gušćih vlakana 
nego naše patosnice od 
velura za mekan, udoban 
osećaj i izdržljivost pri 
svakodnevnoj upotrebi.

PATOSNICE OD VELURA
Dizajnirane da savršeno 
odgovaraju kabini novog 
X-Traila za maksimalnu 
zaštitu, kvalitet i bezbednost.

GUMENE PATOSNICE
Gumene patosnice se lako 
čiste i mogu bolje da zaštite 
vaš automobil od prljavštine i 
vlage. Nude izdržljivost i 
dugotrajnost.

KROVNI KOFER 
Povećajte svestranost vašeg X-Traila 
pomoću ovog krovnog kofera izrađenog 
po meri. Na raspolaganju su četiri različite 
veličine, počevši od 90 L i kao i veličine od 
480L do 630L kapaciteta.

Ranger 90L – 290L Nosivost – 7kg
Mali – 380L Nosivost – 13kg
Srednji – 480L Nosivost – 15kg
Veliki – 630L Nosivost – 17,5kg

Dodatna oprema i oprema koju ugradi kupac može imati uticaja na saopštene podatke o dometu automobila. Originalna dodatna oprema Nissan pokrivena je garancijom za novo vozilo od 
3 godine/100000 km (u zavisnosti šta prvo nastupi), ako je ugradi Nissan distributer ili Nissan serviser pre isporuke vozila ili tokom perioda garancije za novo vozilo. Originalnu Nissan dodatnu 
opremu mora da ugradi Nissan prodavac ili Nissan serviser. Originalna Nissan dodatna oprema koja je ugrađena van perioda garancije za novo vozilo ili od strane trećeg lica je obuhvaćena 
samo garancijom za originalne Nissan delove i dodatnu opremu u trajanju od 12 meseci/ za neograničenu kilometražu.

 Dodatnu opremu Nissan Select obezbeđuju Nissanovi odabrani partneri. Oni obezbeđuju garanciju u skladu sa svojim uslovima, a to je garancija od najmanje godinu dana. Za više detalja 
kontaktirajte svog Nissan distributera.
*Maksimalna sposobnost vuče zavisi od nivoa opreme , specifikacjei i pogonskog sklopa.

BOČNA STEPENICA SA LED OSVETLJENJEM
LED svetla između prednjih i zadnjih guma. Uključuju 
se pritiskom ključa sa daljinskim upravljanjem ili 
otvaranjem vrata. Svetla se pojačavaju ili smanjuju 
zajedno sa stop svetlom. 
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Blagi hibrid 
(5 sedišta)

Blagi hibrid
( 7 sedišta )

e-POWER sa 
pogonom na 

prednje točkove 
(5 sedišta)

e-POWER sa 
pogonom na 

sva četiri točka
(5 sedišta)

e-POWER sa 
pogonom na 

sva četiri točka 
(7 sedišta)

A - Ukupna dužina (mm) 4680

B - Međuosovinsko rastojanje (mm) 2705

C - Ukupna širina bez retrovizora 
(mm) 1840

D - Ukupna visina (mm) 1725

Zapremina(cc) 1476-1497 1477-1497

Kombinovana izlazna snaga 
(KW/KS) 161/163 201/204 211/213

Prenos Xtronic CVT Xtronic CVT

Najveći obrtni moment (NM) 300 330 (FR) 330 (FR) + 195 (RR)

Ubrzanje 0-100km/h (s) 9,6 8,0 7,0 7,2

Maksimalna brzina (km/h) 200 170 180

Ispuštanje CO2 u kombinovanoj 
vožnji WLTP (g/km) 161-169* 164-172 131-141* 143-150* 146-152*

Potrošnja goriva - kombinovana 
vožnja WLTP (l/100km) 7.1-7.5* 7.2-7.6* 5.8-6.2* 6.3-6.6* 6.4-6.7*

Masa vozila spremnog za vožnju 
(vozilo sa svim tečnostima) (kg) 1664-1744 1715-1781 1800-1883 1935-1994 1988-2024

Bruto masa vozila (kg) 2100 2285 2245 2345 2535

Najveći kapacitet vuče** (kg) 2000 1800 670 1800 1650

Kapacitet prtljažnika (L) 585 485 575 575 485

Prtljažnik sa svim preklopljenim 
zadnjim sedištima do struka (L) 770 651 742 742 651

Prtljažni prostor do krova sa svim 
preklopljenim sedištima (L) 1424 1298 1396 1396 1298

Kapacitet rezervoara za gorivo (L) 55 55 55 55 55

MOTOR I DIMENZIJE

D

B
A C

SA 5 SEDIŠTA SA 7 SEDIŠTA

Servisni ugovori
Pružite svom Nissanu X-Trail pažnju koju 
zaslužuje uz Nissan servisni ugovor i 
dugoročno uštedite novac. Nissan 
ugovor za održavanje pokriva sve 
planirane operacije koje preporučuje 
Nissan i koje su navedene u Nissan 
zvaničnom servisnom priručniku. 
Pretplata na ugovor za održavanje vam 
omogućava da od početka znate koliko 
će vas održavanje koštati i zaštiti vas od 
rasta cena. Pored planiranih operacija, 
možete da iskoristite zamenu pohabanih 
i dotrajalih delova poput metlica brisača 
ili kočionih pločica pretplatom na 
ugovor za kompletno održavanje. 
Izaberite trajanje u skladu sa vašim 
potrebama i iskoristite upotrebu Nissan 
originalnih delova koje ugrađuju naši 
obučeni tehničari, po sniženoj ceni. 
Dobro održavano vozilo ima veću 
preprodajnu cenu. Ako prodate svoje 
Nissan vozilo pre isteka ugovora, 
servisni ugovor će se preneti na novog 
vlasnika. Stoga ne čekajte ni časa i 
pretplatite se na Nissan servisni ugovor 
za dodatnu bezbrižnost!

Produžena garancija
Nissan produžena garancija vam pruža 
mogućnost da produžite garanciju na 
duži period ili kilometražu. Izaberite 
ugovor koji će najbolje odgovarati vašim 
potrebama. U slučaju popravke, koristiće 
se isključivo Nissan originalni delovi i 
ugrađivaće ih tehničari koje je obučila 
kompanija Nissan.

ZA VIŠE INFORMACIJA KONTAKTIRAJTE 
SVOG NISSAN DISTRIBUTERA ILI 
SERVISERA 

*U zavisnosti od verzije, funkcija je dostupna serijski ili uz doplatu.
**Maksimalna sposobnost vuče zavisi od nivoa opreme , specifikacije i pgoonskog sklopa.
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• LED prednja i zadnja svetla
• Zadnji parking senzori
• Putni računar sa 7" TFT ekranom u boji 
• Manuelni klima uređaj
• Adaptivni tempomat sa limitatorom brzine
• LDW + LDP sistem upozorenja na napuštanje 

vozne trake sa intervencijom
• 18" alu felne

VISIA

OPREMA

• Dodatno na opremu N-Connecta
+ 19" alu felne
+ 10.8" head-up ekran na vetrobranskom staklu
+ Električni stakleni krov
+ ProPILOT Assist
+ Sistem automatskog parkiranja 

(samo na verziji e-POWER) 
+ Prilagodljiv snop LED prednjih svetala

TEKNA

• Dodatno na opremu Acenta 
+ Uzdužni krovni nosači
+ Zatamnjeni zadnji prozori
+ 12.3" multimedija dodirni ekran u bojii
+ 12.3" TFT ekran u boji 

N-CONNECTA

• Dodatno na opremu Visia 
+ Prednji parking senzori
+ Multimedija uređaj sa 8" ekranom u boji
+ Dvozonski klima uređaj
+ i-Ključ

ACENTA

PRESVLAKE PALETA BOJATOČKOVI

Siva - KAD Dijamant crna - G41

Bela nemetalik - QAK Perla bela - QAB Srebrna - K23

Šampanj - KAY Ceramic siva - KBY

Narandžasta - EBL Plava - RBY Crvena metalik - NBL

Perla bela sa crnim 
krovom - XBJ

Šampanj sa crnim 
krovom - XEW

Plava sa crnim 
krovom - XEU

Ceramic siva sa crnim 
krovom - XFU

Narandžasta sa crnim 
krovom - XEV

TKANINA
VISIA / ACENTA / N-CONNECTA

PRESVLAKE U KOMBINACIJI 
CRNE TKANINE I EKO KOŽE
TEKNA

PRESVLAKE OD CRNE 
NAPPA KOŽE 
TEKNA (opcija)

PRESVLAKE U KOMBINACIJI 
SVETLO SIVE TKANINE I 
EKO KOŽE
TEKNA (samo na e-POWER)

PRESVLAKE OD SMEĐE 
NAPPA KOŽE
TEKNA (opcija)

BOJE KAROSERIJE

DVOBOJNE KAROSERIJE 
(dostupne na opremi N-Connecta i Tekna)

18" ALUMINIJUMSKE 
VISIA / ACENTA / N-CONNECTA

19" ALUMINIJUMSKE 
TEKNA

20" ALUMINIJUMSKE
TEKNA (opcija) 
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Produžite svoje iskustvo sa novim Nissan X-Trail www.nissan.rs
Pratite Nissan X-Trail na: Facebook-u, Youtube-u, Instagram-u.
Preduzeli smo sve što je u našoj moći da sadržaj ove publikacije na dan štampanja (Avgust 2022.) bude tačan i da sadrži najnovije 
podatke Ova brošura je pripremljena na bazi prototipova vozila izloženih na sajmovima automobila. Nissan Evropa u okviru svoje politike 
kontinuiranog poboljšanja proizvoda zadržava pravo, da u bilo koje vreme promeni specifikaciju i vozila opisana i prikazana u ovo 
publikaciji. Nissanovi distributeri su o ovim promenama obavešteni u najkraćem mogućem roku. Molimo da se obratite svom lokalnom 
Nissan distributeru da biste dobili najnovije informacije. Zbog tehničkih ograničenja prilikom štampanja boje prikazane u ovoj brošuri 
mogu da odstupaju od stvarno korišćenih boja i materijala unutrašnjosti. Zadržavamo sva prava. Reprodukcija ove publikacije u bilo 
kom obliku ili na bilo koji način, u celini ili delimično, zabranjena je bez prethodnog pisanog odobrenja kompanije Nissan Evropa. Ova 
brošura je odštampana na papiru bez hlora – MY22 X-Trail brošura 08/2022 – Štampano u EU. Dizajnirao DESIGNORY, Francuska i 
realizovao eg+ worldwide, Francuska – Tel.: +33 1 49 09 25 35.
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